
Аналитическая справка 
по итогам анкетирования учащихся начальной школы (1-4 
классов) и их родителей по вопросу организации горячим 

питаниемв МБОУ ООШ №25 им. Штанева Я.И.

Одной из основных задач МБОУ ООШ №25 им. Штанева Я.И. является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом 

внутришкольного контроля на 2020-2021 учебный год былопроведено 

анкетирование учащихся 1-4 классов и их родителей по вопросам организации 

горячего питания в школе.

Цель проверки:
Выяснить мнение учащихся 1-4 классов и их родителей об организации 

горячего питания в МБОУ ООШ №25 им. Штанева Я.И..

Анкетирование проводилось 17.09 2021 года среди учащихся 1-4 классов и их 

родителей. В начальной школе в 2021 году обучается 26 учащихся. В опросе 

приняло участие 23 учащихся совместно с родителями, что составляет 88,4% от 

общего количества учащихся 1 - 4 классов школы. В ходе анкетирования было

выявлено:
Количество 

детей по 
списку

Колич
ество
анкет

Ответы родителей

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?
26 23 Д а -21 Нет -1 Затрудняюсь 

ответить -1
2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?
26 23 Д а-22 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 1
3. Питаетесь ли вы в школьной столовой?

26 23 Д а-23 Нет - 0

3.1. Если нет, то по какой причине?
26 23 Не 

нравится -
0

Не успеваете 
-0

Питаетесь дома 
-0

(. В школе вы получаете?
26 23 Горячий 

завтрак -
23

Горячий обед 
-0

2х-разовое 
горячее 
питание -0

5. Наедаетесь ли вы в школе?
26 23 Да - 16 Иногда - 5 Нет-2

6. Хватает ли продолжительности перемены для еды?
26 23 Д а-23 Нет - 0



7. Нравится ли питание в школьной столовой?
26 23 Д а - 19 Нет - 1 Не всегда -3

7.1 Если питание не нравится, то почему
26 23 Дома 

вкуснее - 
1

Однообразно 
е питание - 0

Г отовят 
нелюбимую 

пищу - 1

Остывшая 
еда - 0

Маленькие 
порции-1

Иное - 
0

8. Устраивает ли меню в школьной столовой?
26 23 Д а - 2 0 Нет - 1 Иногда - 2

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?
26 23 Д а -2 0 Нет -1 Не всегда - 2

Ю.Ваши предложения по изменению меню
26 23 заменить рыбные котлеты в тесте сосисками, больше мяса 

и без костей (филе)
11.Ваши предложения по улучшению питания в школе

26 23 увеличить порции, больше разнообразия свежих фруктов 
и овощей.

Выводы:

Все учащиеся школы получают бесплатное горячее питание (горячий 

завтрак) -100%, из 23 опрошенных респондентов.

86,9 % из 23 чел. опрошенных родителей считают питание в школе 

здоровым и полноценным;

91,3 % из 23 чел. опрошенных родителей удовлетворяет система 

организации питания в школе;

82,6 % удовлетворены питанием в школе, 4,3 % нет и 13% не всегда, 

основная причина: дома готовят лучше, не готовят любимые блюда, 

маленькие порции хотелось бы побольше.

В целом большинство опрошенных (21 чел.), что составляет 91,3% от 

участников опроса, считают работу школы по организации 

питанияположительной.

И.о. зам. директора по УВР ( f a  ̂ Савило С.А.



Мониторинг удовлетворенности школьным питанием обучающихся и родителей
МБОУ ООШ №25 им. Штанева Я.И.

Мониторинг осуществлялся с целью определения степени удовлетворенности школьным 
питанием обучающихся, учета предложений и замечаний учащихся по организации 
питания в школьной столовой.

Мониторинг осуществлялся и.о зам. директора по УВР Макаренко А.В. в виде 
анкетирования учащихся 5 - 9классов (28 человек) и родителей (15 человек) 21.09.2021г.

Результаты мониторинга детей и родителей 
« Удовлетворенность школьным питанием»

№
п/п

Вопросы и варианты ответов Ответы обучающихся Ответы родителей

1 Как ты питаешься в 
школе?

Как Ваш ребенок 
питается в школе?

1.1. завтракаю 96,5% 96,5%
1.2 Завтракаю и обедаю 3,5% 3,5%

2.
Что тебе нравиться кушать больше всего?

2.1. Первые блюда, суп 50% 40%
2.2. Каши, макароны, картофель 80% 85%
2.3. Выпечка, пирожки, булочка 40% 50%
2.4. Мясное, рыбное блюдо 65% 59,4%
2.5. Конфеты, печенье 20% 20%
2.6 Салаты, овощи 70% 65%
2.7. Запеканки 50% 65%
3. Как вы оцениваете материальное положение Вашей семьи?
3.1. Выше среднего (чаще всего не имеем 

материальных затруднений)
3.2. Среднее (иногда испытываем 

материальные затруднения)
65%

3.3. Ниже среднего (приходится во многом 
себе отказывать)

35%

4. Оцени, пожалуйста, 
качество питания в 
школе (в столовой)

Оцените, пожалуйста, 
качество питания в 
школе (в столовой)

4.1. Отлично 20% 10,5%

4.2. Хорошо 69,5% 66%
4.3. У довлетворительно 10,5% 20%
4.4. Неудовлетворительно 0% 0%
4.5. Затрудняюсь ответить 0% 3,5%
5 Что тебе нравится в 

организации 
школьного питания?

Что Вам нравится в 
организации 
школьного питания?

5.1. Вкусно готовят 59,5% 69%
5.2. Разнообразные блюда 59,5% 40%
5.3. Другое 10,5% 30%
6. Что тебе не нравится в Что Вам не нравится



организации 
школьного питания?

в организации 
школьного питания?

6.1. Слишком дорого для нашей семьи 0 7%
6.2. Невкусно, не устраивает качество блюд 3,5 0
6.3. Неуютное помещение столовой 0 0

6.4
Блюда однообразные, скучные, 
повторяющиеся изо дня в день

10% 0

6.5 Мало времени, не успеваю поесть 0 0
6.7. Другое (мало фруктов, овощей) 7% 10,5%

7. Считаешь ли ты 
питание в школе 
здоровым и 
полноценным?

Считаете ли Вы 
питание ребенка в 
школе здоровым и 
полноценным?

7.1. Да 80% 75%
7.2. Нет
7.3. Затрудняюсь ответить 20% 25%
8. Ваши пожелания по поводу организации 

школьного питания.
Добавить в меню фрукты 
и натуральные 
соки(ежедневно); 
разнообразить выпечку

-добавить в меню 
разнообразие фруктов 
и соков
- мясные блюда 
использовать филе, без 
костей.
- побольше свежих 
овощей

Результаты анкетирования:

1. В школе осуществляется питание обучающихся в виде горячего завтрака у 27 
учащихся, за счет родительской платы и 1 учащийся (ОВЗ) получает бесплатное горячее 
питание в виде завтрака и обеда. Стоимость питания вполне устраивает родителей, но 
имеются пожелания в увеличении порции.
2. Большинство учащихся и родителей устраивает качество питания и разнообразием 
меню в столовой.
3. Дети больше предпочитают из еды вторые блюда, первые и выпечку, большинство 
исключили бы из рациона запеканку и соленья (маринованные огурцы, помидоры) и 
добавили больше разнообразия выпечки поварами в столовой.
4. Большая часть учащихся и родителей (около 70%) удовлетворены качеством питания в 
столовой (хорошо)
5. 8о% учащихся и 75% родителей считают школьное питание полноценным и здоровым.
6. Из анкетирования видно что дети больше ориентируются на вкусовые предпочтения, 
что характерно для детского и подросткового возраста (вторые блюда, напитки и 
выпечка), но тем не мение 50 % учащихся нравятся первые блюда (большая часть 
указывали борщ), мясные блюда предпочитают рыбным.

Рекомендации:
1. Продолжить работу по формированию культуры питания у учащихся, проведением 
внеклассных мероприятий.
2. Оформить в столовой стенд о культуре питания школьников.

И.о. зам директора по УВР ( /  Савило С.А.


